
1. 쌓기나무 9개를 다음 그림과 같이 쌓았습니다. 맨 아랫층의 모양은
어느 것입니까?

㉡

아래로 내려갈수록 양끝으로 2개씩 늘어나는
규칙이므로 맨 아래층의 쌓기나무는
모두 5개이고, 모양은 ㉡과 같습니다.

해설



2. 다음 분수의 나눗셈을 하시오.
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해설



3. 길이가 224 cm인 끈을 남김없이 사용하여 가로와 세로의 비가 9 : 5

인 직사각형을 만들었습니다. 이 직사각형의 넓이를 구하시오.

cm2

2880 cm2

직사각형의 (가로)+(세로)= 224 ÷ 2 = 112( cm)

가로 : 112 × 9

9 + 5
= 72( cm)

세로 : 112 × 5

9 + 5
= 40( cm)

넓이를 구하면
72 × 40 = 2880( cm2)입니다.

해설



4. 원기둥의 특징을 모두 고르시오.

① 평면과 곡면으로 둘러싸여 있습니다.

② 밑면은 원이고 한 개입니다.

③ 두 밑면 사이의 거리는 높이입니다.

④ 꼭짓점이 있습니다.

⑤ 위, 아래에 있는 면이 서로 수직이고 합동입니다.

원기둥의 밑면은 원이지만 2개이고, 원기둥은 꼭짓점이 없습니
다.
그리고 위와 아래에 있는 면, 즉, 밑면은 서로 평행이고 합동입
니다.

해설



5. 색칠한 부분의 넓이를 구하시오.

cm2

4.56 cm2

지름이 4 cm인 원에서 대각선의 길이가 4 cm인 마름모의 넓이를
뺍니다.

(2 × 2 × 3.14) −
Å
4 × 4 × 1

2

ã
= 12.56 − 8 = 4.56( cm2)

해설


